IVACCINATIES 4-Jan 11-Jan 18-lan 25-Jan 1-Feb 8-Feb 15-Feb
(x1000) wk 1 wk 2 wk 3 wk 4 wk 5 wk 6 wk 7
BionTech Pfizer
Mdw acute zorg 30) 30
Mdw verpleeghuizen 4 8 65 69 73 65 65
Bewoners verpleeghuizen 15 85 85 15
Bescas 85
Bevolking 85+ 15 40 60 75
Bevolking 80-85
Bevolking 75-80
TOTAAL B/P 34 8 80 199 198 225 140
TOTAAL CUMULATIEF 34 42 122 321 519 744 884
Moderna
Huisartsen 7 8 7/

6 12 18
Bewoners instellingen
Niet definitief gealloceerd
TOTAAL Moderna 13 20 0 25
TOTAAL CUMULATIEF 13 33 33 58
AZ
Niet definitief gealloceerd 182
TOTAAL AZ 182
TOTAAL CUMULATIEF 182
TOTAAL Alle vaccins 34 8 80 212 218 225 348
TOTAAL CUMULATIEF 34 42 122 334 552 777 1125
Totaal per week EXCL AZ 34 80 212 218 225 165
Totaal cumulatief EXCL AZ 34 42 122 334 552 777 942
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22-Feb 29-Feb 7-Mar 14-Mar 21-Mar  28-Mar
wk 8 wk 9 wk 10 wk 11 wk 12 wk 13
65
85 85
85
73 15 40 60 75 75
75 75 T 101
101
225 175 115 220 176 176
1109 1284 1399 1619 1795 1971
8
12 47 12 47
76 28
20 123 12 0 75 0
78 201 213 213 288 288
456 318
456 318
638 957
701 298 127 220 569 176
1825 2123 2250 2470 3040 3216
245 298 127 220 251 176
1187 2123 2250 2470 2083 3216
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Interval staat hier op 5 weken? Moet 6 weken zijn

Interval staat hier op 3 weken; moet 4 weken zijn?

18 Kin Wk 7 moet 6 K (2e prik van wk 4) zijn. Of zijn dit 6K van de eerste prik en 12 K voor de 2e prik.
In dit laatste geval is er in week 8 dan geen 1e prik en in week & weer wel?
Ook hier moet interval 4 weken zijn en niet 3 weken

Deze aantallen kan ik niet plaatsen. Eind maart hebben we 384.000 Moderna.
In totaal zou hier (voor nog niet gealloceerd) dus 200K moeten staan

AZ levert in totaal “675 K eind februari



